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H s

s R
←

 

 :غير موجودة هي 

 

 
 

} )أ } )ب   −1{ }2 1− 

} )ج }2 0  د( { }2 0 1−  

)ك������ان إذا) ٦٦ )
2

s 1
s R

s 1

− =
−S

)ف������إن ،  )s R  

 :متصل في الفترة 
]  )أ ]1 1−  ب( ( )1 1− 

) )ج )1− ∞ −  د( ( ]1∞  

)إذا كان��������������ت )٦۷ )
2 s

0 1 s2 R
←

= +  ، ف��������������إن

( ) 2
9 s

2 s R3
←

= + S   

 6 )ب   5  )أ

  صفر )د   36 )ج

)ث��ل منحن��ى الاقت��رانإذا ك��ان الش��كل يم )٦۸ )s R  المع��رف

) مجموع�������ة الاع�������داد الحقيقي�������ة عل�������ى )p  ،ف�������إن 

( )( )3

0 s

8 s s R
←

= − + S    

 

 
 
 

 −2 )ب   −1 )أ

  غير موجودة )د   −3 )ج

٦۹( 
s s

s
0 s

3 9
3 1 ←

−=
−

  

 صفر )ب   −1 )أ

  غير موجودة )د   1 )ج

 

 



 ج
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كان إذا) ۷۰
( )( )

( )2 s
s R

3 s 1 s
− =− +

، فإن قيم  

( )s التي تجعل( )s R غير متصل هي  : 

3  )أ 1−   3 )ب 1− 

3 )د   2 )ج++ 2 1  

)يمث����ل منحن����ى الاقت����رانال����ذي الش����كل  معتم���داً  )۷۱ )s R 

)مجموع����ة الأع����داد الحقيقي����ة  المع����رف عل����ى )p  اذا ،

)ت أن علم���������������������������� )1 s s i+ ف����������������������������إن =

( )
( )( )2

1 s

s 2 R
s

s i + ←

−= +   

 

 
 

 

 
 

3 )أ
2

1 )ب   
2

 

 2 )د   صفر )ج

)ك����ان إذا )۷۲ )s 3 s R− =S  ف����إن ق����يم الثاب����ت ،

( )تي تجعلال ]( )
[ s

s R
←

  هي موجودةغير  : 

]  )أ )3− ∞ −  ب( ( ]3∞  

) )ج )3 ∞−  د( [ )3 ∞− 

كان�����������ت إذا )۷۳
( )2

1
0 s2

s 2 f
6

s ←

+
= 


، حي�����������ث  

0 f< ة الثابت ، فإن قيم( )f تساوي  : 

 2S )ب   2  )أ

 1 )د   10S )ج

) إذا كان) ۷٤ )
2

2 s 2 s
s R

2 s s

≥ +  =< 




      

)الاقتران  فإن )s R ون غير متصل عند يك( )s  

 2 )ب   4  )أ

 صفر  )د   −2 )ج

)يمث����ل منحن����ى الاقت����رانال����ذي الش����كل  معتم����داً ) ۷٥ )s R 

)مجموع���ة الأع���داد الحقيقي���ة  المع���رف عل���ى )p ف���إن ،

( )( )2

2 s

s R s
− ←

= ×   

 

 
 
 

 
 

 8 )ب   16 )أ

 غير موجودة )د   64 )ج

]كان إذا )۷٦ ] ( ),s05 s R=  فإن قيم الثابت ،( )[ 

)تي تجعلال )
[ s

1 s R
←

− =  هي  : 

]  )أ )0 2−  ب( ( ]2∞ − 

) )ج )0 2−  د( [ ]0 2− 

)كان�����ت إذا )۷۷ )
2

2

1 s5 s
s R

;3 s6 s
+ + =
+ +

، ف�����إن   

)قيم الثاب�ت  )ل الاقت�رانالت�ي تجع� ;( )s R  ًمتص�لا

)على مجموعة الأعداد الحقيقية  )p  : 

)  )أ )3− ∞ −  ب( ( )3∞  

) )ج )3 3−  د( ( )3 ∞− 



 ج
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)ك��������ان إذا) ۷۸ )s R كثي��������ر ح��������دود يم��������ر بالنقط��������ة                         

( )2 1 ، فإن( )( )2

1 s

s R 8
←

= −    

 صفر )ب   8  )أ

 5 )د   4 )ج

)ت����رانيمث����ل منحن����ى الاقال����ذي الش����كل  معتم����داً  )۷۹ )s R 

)الفت�����������رة  المع�����������رف عل�����������ى )1∞ − ف�����������إن ،

( )
2 s

s R
− ←

=   

 

 
 

 
 

 

 −2 )ب   صفر )أ

 غير موجودة )د   −3 )ج

]ك�����ان إذا )۸۰ ] ( )s 2 s R− ، ف�����إن ق�����يم الثاب�����ت  =

( )التي تجعل ]( )
[ s

1 s R
←

− =  هي  : 

)  )أ ]3 2  ب( ( )3 2 

) )ج ]0 1−  د( [ )0 1− 

كانت إذا) ۸۱
( ) 0 s

1 s2
5 s 1 l ←
= −


  ف�إن قيم�ة الثاب�ت ،

( )l تساوي  : 

 9 )ب   11  )أ

 7 )د   10 )ج

۸۲( ( )
0 s

s2 s7 s
←

= +    

2 )ب   18 )أ
9

 

9 )ج
2

 صفر )د   

)ك������ان إذا )۸۳ )
2

2

s3 s
s R

1 sH s
+ =

+ +
، ف������إن ق������يم  

)الثابت  )H  الت�ي تجع�ل الاقت�ران متص�لاً عل�ى مجموع�ة

)الأعداد الحقيقية  )p هي  : 

)  )أ )2 2−  ب( [ ]2 2− 

) )ج ]2 2−  د( [ )2 2− 

۸٤( 
s s

s
0 s

2 2
1 2

−

←

−=
−

  

 2 )ب   1 )أ

 غير موجودة )د   صفر )ج
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 وحدةالتفاضل

)إذا كان) ۱ )s2 3 s R− )فإن،  = )32 R=   

  صفر )ب  غير موجودة )أ

 3 )د   1 )ج

)إذا ك����������������������������������ان) ۲ )3 s s R=  ،ف����������������������������������إن 

( ) ( )
1 s

3 R s R
3 s ←

−= −   

 3 )ب   صفر  )أ

 27 )د   13 )ج

)إذا كان�������������������ت) ۳ )+ =2s2 s R w ،  وكان�������������������ت

( )5 3 R=  فإن w]
s]

1 عندما  s= تساوي : 

 5 )ب   4  )أ

 20 )د   8 )ج

)إذا ك�������������������������������������������������������ان) ٤ )1
s R

s
=  ،0 s≠  ،

( )21 s2 s i− ) فإن قيمة،  = ) ( )1 i R=   

 4 )ب   1  )أ

 −4 )د   −1 )ج

)إذا كان) ٥ )s i  وك�ان، إقتران كثير ح�دود ( )5 1 i= ، 

( )1 1 i− =    ،فإن ( ) ( )21 i=   

 10 )ب   −10  )أ

 −2 )د   صفر )ج

)إذا ك�����ان) ٦ )2s w R= ،  وكان�����ت( )3 1 R=  ف�����إن 

w]
s]

1 عندما  w= تساوي : 

 6 )ب   −6  )أ

1 )ج
6

1 )د   
6
− 

)إذا ك��ان) ۷ )s s R=  ،( )s2 s i=   ،ف��إن قيم��ة 
( ) ( )6 R iπ=   

9 )ب   1  )أ
2

 

3 )ج
2
S   3 )دS 

)إذا كان) ۸ ) − × = 
s
2 s s R

3
)فإن،   )3 R=   

 1 )ب   صفر )أ

 غير موجودة  )د   2 )ج

)إذا ك������������������������ان) ۹ ) ( )15 3 i R=   حي������������������������ث ،

( )29 s s R− =  ،( )5 3 i=   ،ف���������إن قيم���������ة 

( )3 i=  

 15, )ب   صفر  )أ

 6 )د   3 )ج

)تإذا كان������������������������������) ۱۰ )3 3 R= −   ،ف������������������������������إن 

( ) ( )
0 i

3 R i 3 R
i3 ←

− − + −= −   

 −3 )ب   3  )أ

 1 )د   −1 )ج

)إذا كان) ۱۱ )s 3 s R− )فإن،  = ) ( )21 R=   

 −4 )ب   4  )أ

 غير موجودة  )د   1 )ج

)إذا ك������ان) ۱۲ )3s2 s s R+ =   ،( )2s s i=  ،

) فإن قيمة ) ( )1 i R=    

 6 )ب   12  )أ

 16 )د   10 )ج
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)إذا ك����ان متوس����ط تغي����ر الاقت����ران) ۱۳ )s R ف����ي الفت����رة

[ ]1 4− يس���اوي( )وك���ان 3( )2 1 R=  ، ف���إن قيم���ة

( )4 R= − 

 −13 )ب   11  )أ

 13 )د   −11 )ج

)إذا ك��ان) ۱٤ ) ( )1 s i s R= )، وك��ان   × )3 1 i=  ،

( )5 1 i=   ،فإن قيمة ( )1 R=   

4  )أ
9

5 )ب   
9
− 

5 )ج
9

5 )د   
3
− 

)إذا ك�����������������ان) ۱٥ ) ( )5 2s s s R=  وكان�����������������ت ،

( )4 2 i=   ،( )1 2 i−  ف����������������������إن قيم����������������������ة =

( ) ( )2 i R=   

 28 )ب   −28  )أ

 −10 )د   7 )ج

) إذا ك�����ان) ۱٦ )21 s2 s R− ف�����إن مي�����ل الق�����اطع ،   =

) لمنحن���������������������ى )s R نقطتينب���������������������الم���������������������ار ال 

( )( ) ( )( )1 R 1 2 R 2− −   يساوي : 

 6 )ب   −2  )أ

 3 )د   2 )ج

إذا ك���ان) ۱۷
( )

( )5
s R

s i
)، وكان���ت  = )4 3 i=   ،

( )1 3 R=  ،فإن قيمة ( )3 R=   

4  )أ
5
3 )ب   −

5
− 

3 )ج
5

4 )د   
5

 

 

 

)إذا ك��������������ان) ۱۸ )32 s s R− قيم��������������ة ف��������������إن،  =

( ) ( )1 R R=    

 −9 )ب   −18  )أ

 18 )د   9 )ج

)إذا كان متوسط تغير الاقت�ران) ۱۹ )2H s4 s R− ف�ي  =
]الفترة ]2 f يساوي( )فإن قيمة ،  −4( )f تساوي 

 −3 )ب   −2  )أ

 20 )د   −4 )ج

)إذا كان) ۲۰ )2s3 s R=  ،فإن( )12 Rπ=   

 صفر  )ب   3  )أ

 1 )د   2S )ج

)إذا كان) ۲۱ )2s2 s s R− )، وكان�ت  = )6 2 i=  

( ) ( )48 2 i R=   ،فإن قيمة ( )2 i=  

 8 )ب   صفر  )أ

 5 )د   12 )ج

) إذا ك��������������������������������������������ان) ۲۲ ) ( )2s i s s R+ =  ،               

) حي����������ث )
35 s 1 1 s

s i
7 s 5 10

> ≥ + 
=

≥ ≥ 




  

) فإن مقدار متوسط التغير في الاقت�ران )s R ف�ي الفت�رة 

[ ]5 1   يساوي 

 28 )ب   37  )أ

 2 )د   8 )ج

)إذا ك����ان) ۲۳ )3 s 1 w R= )وكان�����ت  ، + )4 5 R=  

( )8 5 R=  ،فإن w]
s]

4 عندما  w= تساوي : 

 3 )ب   4  )أ

 48 )د   12 )ج



 ج
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)تإذا كان����������������) ۲٤ )9 1 R=  ، ( )5 1 R=  ،ف����������������إن 

( )
1 s

3 s R
s 3 ←

−= −   

 3 )ب   −9  )أ

 صفر  )د   1 )ج

) إذا ك����ان) ۲٥ ) ( )s Rs s g=  متوس����ط تغي����ر وك����ان

)الاقت����ران )s g ف����ي الفت����رة[ ]4 2− يس����اوي( )12 

)وكان )6 4 g=  ، فإن قيمة( )2 R= − 

 −9 )ب   39  )أ

 −66 )د   33 )ج

)إذا كان) ۲٦ )5 s
s R

s2 6
+ =−

)فإن،   )2 R=   

 4 )ب   −4  )أ

1 )ج
2
 3 )د   −

)إذا ك������������ان) ۲۷ )s R  وك������������ان  ،ق������������ابلا للاش������������تقاق

( )3s 1 s R= )فإن،  + )9 R=   

1  )أ
12

1 )ب   
6

 

 2 )د   1 )ج

kتإذا كان������) ۲۸ w= ،  وكان������تk]
12

s]
 ف������إن،  =

w]
s]

6 عندما  kπ  : تساوي =

4  )أ
3

 8 )ب   

 16 )د   48 )ج

)متوس����ط تغي����ر الاقت����ران إذا ك����ان) ۲۹ )s R ف����ي الفت����رة

[ ]3 1 يس����اوي( ) وك����ان 5( ) ( )12 3 R 1 R= ×  ،

وك��ان 
( )

( )1
s i

s R
متوس��ط التغي��ر  ف��إن قيم��ة،   =

)للاقتران  )s i في الفترة نفسها يساوي  

5  )أ
12

5 )ب   
12

− 

1 )ج
5

1 )د   
5
− 

)إذا ك�����������������ان) ۳۰ ),04 s2 s R + = S  ،ف�����������������إن

( ),08 R=   

 1 )ب   صفر  )أ

 غير موجودة  )د   2 )ج

) إذا ك����ان) ۳۱ )2 sH s R= ف����ي تغي����روك����ان مق����دار ال 

)الاقت��ران )s R ف��ي الفت��رة[ ]4 2− يس��اوي( )24  ،

)فإن قيمة  )H تساوي 

 12 )ب   12,  )أ

7, )د   2 )ج 2 

)إذا كان) ۳۲ )s3 2 s R− )فإن،  = )2 R=   

 3 )ب   4  )أ

 −4 )د   −3 )ج

)إذا ك��������������������ان) ۳۳ )2 1
210 s s R+ =  ، ف��������������������إن 

( ) ( )
2 s

s R 2 R
6 s3 ←

−= −   

 4 )ب   −4  )أ

 12 )د   −12 )ج

) متوس���ط تغي���ر الاقت���ران إذا ك���ان) ۳٤ )s4 3 s R− = 

)عندما تتغير )s  من( )إلى  −1(  يساوي 4(

6  )أ
5

24 )ب   
5
− 

 10 )د   2 )ج

 

 



 ج
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) إذا ك�����ان) ۳٥ ) ( )s R2 s i=  متوس�����ط تغي�����ر وك�����ان

)الاقت��ران )s R عن��دما تتغي��ر( )s  م��ن( )إل��ى  1( )3 

)يساوي  )، ف�إن متوس�ط التغي�ر ف�ي الاقت�ران  8( )s i 

)عندما تتغير )s  من( )إلى  3(  يساوي 1(

 −4 )ب   −16  )أ

 16 )د   4 )ج

)إذا ك����ان) ۳٦ )k s s R=  حي����ث ،( )k يع����ي  ع����دد طب

)وكان�����ت  )3 k s210 s R− =   ،قيم�����ة  ف�����إن( )k 

  تساوي

 10 )ب   12  )أ

 5 )د   7 )ج

)تإذا كان��������������) ۳۷ )5 3 R= ، ( )4 3 R=   ،ف��������������إن 

( ) ( )
3 s

3 Rs s R3
3 s ←

−= −   

 11 )ب   7  )أ

 12 )د   8 )ج

)إذا ك��������ان) ۳۸ ) ( )3 2s4 12 s R s 1= + ف��������إن،  +

( )1 R= −   

 −2 )ب   14  )أ

 صفر  )د   −6 )ج

)إذا كان) ۳۹ )9 s2 s3 s R− − )فإن،  = )1 R=   

 2 )ب   −5  )أ

 5 )د   1 )ج

]إذا كان) ٤۰ ]
( )

( )1 s2
s i

s g
+ )، وكان�ت  = )132 i=  ،

( )− = 1
31 i  ،فإن قيمة ( )13 g=   

1  )أ
4

1 )ب   
4
− 

1 )ج
9
1 )د   −

9
 

)إذا كان) ٤۱ ) ( )3
1 s2 s R+ )فإن،  = )1 R= −   

 6 )ب   −24  )أ

 −6 )د   −12 )ج

ل تغي��ر مس��احة المرب��ع بالنس��بة إل��ى محيط��ه عن��دما مع��د) ٤۲

 سم يساوي)۲٤(يكون محيطه 

 سم /۲سم 4 )ب  سم /۲سم3  )أ

 سم /۲سم 12 )د  سم /۲سم 6 )ج

)إذا ك�������ان) ٤۳ )( )s s g l= 

gوك�������ان   l   ق�������ابلين

)للاش���������تقاق حي���������ث  )1
s l

s
=   ،0 s≠ ف���������إن

( )s g=   

)  )أ )s l   1 )ب 

) )د   s )ج )s g 

)إذا ك���ان) ٤٤ ) ( )2

s g
s R

1 s
=

+
)، وك���ان   )1 2 R− =  ،

( )3 2 R=   ،فإن قيمة ( )2 g=   

 11 )ب   12  )أ

 −5 )د   4 )ج

)إذا ك�����������������������������ان) ٤٥ )s2 s R=  ،ف�����������������������������إن

( ) ( )s R6 s R= +   

s2  )أ 10−  ب( s2 10 

s2 )ج 4  د( s2 2 

 

 



 ج
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)إذا ك��������������ان) ٤٦ )

21 s 2 s3

1 s 5 s R

1 s 1 s6

< + 
= =
> + 







      

)فإن )1 R=   

 5 )ب   6  )أ

 صفر  )د  غير موجودة )ج

)إذا كان) ٤۷ )1
s R

s
=


)فإن،   )s R=   

s  )أ s −   ب( s s  

s )ج −  د( s s  

)إذا كان) ٤۸ )s R
s
π =


)فإن،   )6 Rπ=   

3  )أ
2
πS   3 )ب

2
π −S 

 )ج
2
π   د( 

2
π − 

]إذا ك����������������������ان) ٤۹ ] ( )× =s s s R ،  حي����������������������ث

( )2 3 s− −   ،فإن( )5
2 R−=   

 −3 )ب   3  )أ

 −2 )د   صفر )ج

)إذا ك���ان) ٥۰ )s R 2للاش���تقاق عن���د  ق���ابلا s= ،  وك���ان

( )9 2 R3= وكان����ت ،( )
2 s

4 s Rg
←

=   ف����إن 

)قيمة الثابت  )g تساوي 

4 )ب   1  )أ
3

 

4 )ج
9

2 )د   
3

 

]إذا ك���ان) ٥۱ ] [ ] ( )s2 s 7 s s R+ − + حي���ث  ، =

( )1 5 s− −   ،فإن( )3 R= −   

 غير موجودة )ب   2  )أ

 −2 )د   13 )ج

2تإذا كان) ٥۲ 2
w

s

π − =


[wفإن،  

s]
=  

s )ب   صفر  )أ s  

s )ج s 2   د( s s 2−  

أي م���ن الاقتران���ات الآتي���ة يعتب���ر مث���الا لاقت���ران متص���ل ) ٥۳

0وغير قابل للاشتقاق عند  s= 

]  )أ ]s   ب( s 

s )ج s  د( s
2

 

)اذا ك���ان) ٥٤ )s R  كثي���ر ح���دود م���ن الدرج���ة( )k  وك���ان

)متوس�ط التغي�ر للاقت��ران  )s R  دائم�ا( ، ف�إن قيم��ة  3(

( )k  تساوي 

 1 )ب   صفر  )أ

 3 )د   2 )ج

)إذا ك�������������������ان) ٥٥ )

21 s
1 s

1 s s R

1 s 3

− ≠ − =
= 





      

)فإن )1 R=   

 1 )ب   صفر  )أ

  غير موجودة )د   3 )ج

اذا تح���رك جس���يم ف���ي المس���توى البي���اني عل���ى منحن���ى ) ٥٦

)الاقت��ران  )s R  م��ن النقط��ة( )3 2 g−  إل��ى النقط��ة

( )( )0 R 0 l وكان��ت س��رعته المتوس��طة ب��ين النقطت��ين

l g  هي( )ث ، فإن / سم  5( )0 R=  

 −7 )ب   7  )أ

 13 )د   −13 )ج



 ج
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)متوس����ط تغي����ر الاقت����ران إذا ك����ان) ٥۷ )s R ف����ي الفت����رة

[ ]7 3 يس����اوي( متوس����ط تغي����ر الاقت����ران ف����إن ،  8(

( )s i  حي�����ث( ) ( )1
2s R 1 s i+ ف�����ي الفت�����رة  =

  نفسها يساوي

3, )ب   5  )أ 5 

 4 )د   8 )ج

)تإذا كان������������������������������) ٥۸ )3 2 R= −   ،ف������������������������������إن 

( ) ( )
0 i

2 R 2 i2 R
i3 ←

− − −=   

2  )أ
3

2 )ب   
3
− 

 −2 )د   2 )ج

)إذا ك����ان) ٥۹ )k s s R=  حي����ث ،( )k  ع����دد ص����حيح

)موج�����ب  وكان�����ت  )sH s R=   ،قيم�����ة  ف�����إن( )H 

  تساوي

 12 )ب   4  )أ

 1 )د   24 )ج

)اذا ك�ان الش��كل يمث��ل منحن��ى الاقت��ران ) ٦۰ )s R  المع��رف

)عل��ى  )1∞ −  ف��إن مجموع��ة جمي��ع الق��يم ف��ي مج��ال

( )s R عندها  والتي تكون( )s R  غي�ر موج�ودة لأن

 :المشتقة من اليمين لا تساوي المشتقة من اليسار هي 

 

 
 

 

}  )أ } )ب   −1{ }0 

} )ج }1 1−  د( { }2 0 

)إذا ك�������������������ان) ٦۱ ) ( )28 3 i R=   وكان�������������������ت ،

( )2 3 i− =  ،( )4 2 R= −   ،ف���������������إن قيم���������������ة 

( )3 i=   

 24 )ب   −14  )أ

 7 )د   −7 )ج

)تغير الاقترانمتوسط  إذا كان) ٦۲ )s R في الفت�رة[ ]4 1 

)يساوي )، وكان  3( ) ( )2 4 R 1 R= متوسط فإن ،  +

)تغير الاقتران  ) ( )2s R s i=  على الفت�رة[ ]4 1 

 يساوي 

 9 )ب   6  )أ

 3 )د   2 )ج

)إذا ك�����������������ان) ٦۳ )
23 s s 1

s R
3 s s6 3

≤ − 
=> − 




      

)فإن )3 R=   

 −6 )ب   6  )أ

  غير موجودة )د   −15 )ج

٦٤( ( )3

0 i

48 i 2 6
i9 ←

− +=  

2  )أ
3

4 )ب   
3

 

 72 )د   8 )ج

)متوس����ط تغي����ر الاقت����ران إذا ك����ان) ٦٥ )s R الفت����رة ف����ي

[ ]3 1 يس�����������������������������������اوي( ، وك�����������������������������������ان  5(

( ) ( )1 s R s2 s i+ + متوس�����ط تغي�����ر ف�����إن ،  =

)الاقتران  )s i  في الفترة[ ]3 1  يساوي 

9  )أ
2

 5 )ب   

 9 )د   7 )ج



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@@Ú‘ibç@paÏ‰é€@ÒäˆaÖ@…ô@Ú‹˜çc@OÔ‡‹»€a@0799366611@
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)إذا ك����ان) ٦٦ )k s s R=  حي����ث ،( )k   ع����دد طبيع����ي

)وكان�����ت  )3 k s120 s R− =   ،قيم�����ة  ف�����إن( )k 

  تساوي

 7 )ب   10  )أ

 5 )د   6 )ج

إذا ك���ان) ٦۷
( )

( )
2 s

s R
s g

)، وكان���ت  = )3 1 g− =  ،

( )9 1 g− =   ،فإن قيمة ( )1 R=   

5  )أ
3

5 )ب   
3
− 

1 )ج
3
1 )د   −

3
 

u4تإذا كان) ٦۸ 7 w− = ، s
u

2
= ، فإن w]

s]
=  

2s  )أ 2
2

−  2 )بs 2
2

 

2s )ج 4
2

−  د( s s
2

2 2
−  

)إذا كان) ٦۹ ) ( )32 2 s s R− =S ، فإن( )2 R=   

2 )ب   صفر  )أ
3

 

 غير موجودة )د   1 )ج

۷۰( 
( ) 1

23

0 i

i

i

π

←

+ −= 
 

3  )أ
2

−S   3 )ب
2
S 

1 )ج
2
1 )د   −

2
 

متوس�����������ط التغي�����������ر ف�����������ي الاقت�����������ران  إذا ك�����������ان) ۷۱

( )21 sH s R− ]ف�ي الفت�رة = ]1 3− يس��اوي( )4  

)فإن قيمة  )H تساوي 

 2 )ب   8  )أ

 −8 )د   −2 )ج

)إذا كان) ۷۲ ) ( )3 3 s2 s R+ )فإن  ، = )1 R= −   

 24− )ب   24  )أ

 12− )د   12 )ج

)إذا ك����ان) ۷۳ )2s2 1 s R= 0حي����ث  ، − s<  ،ف����إن

( )8 R=   

1 )ب   3  )أ
3

 

1 )ج
2

 2 )د   

)تإذا كان����������������������������������) ۷٥ )6 2 R=   ،ف����������������������������������إن 

( ) ( )
0 i

2 R i 2 R
i3 ←

− += −   

 3 )ب   2  )أ

 −3 )د   −2 )ج

)تإذا كان��������) ۷٦ )s4 w= ، ف��������إن 
2

2

w ]
s]

 عن��������دما 

4 sπ  : تساوي =

 −8 )ب   صفر  )أ

 −16 )د   16 )ج

)تإذا كان������) ۷۷ )s2 R w= ،  وكان������ت( )5 1 R=  

[w فإن
s]

8 عندما  sπ  : تساوي =

5 )ب   5  )أ
4

 

2 )د   20 )ج 10S 

)إذا كان) ۷۸ ) ( )32 1 s s R− =S ، فإن( )1 R=   

2  )أ
3
 صفر )ب   −

2 )ج
3

 غير موجودة )د   

 



 ج
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)إذا كان) ۷۹ ) ( )
3
s 1 s R+ = ، فإن( )2 Rπ=   

 3 )ب   صفر  )أ

 12 )د   4 )ج

)إذا كان) ۸۰ ) ( )3 1
2s s R= ، فإن( )1 R= −   

 −6 )ب   −48  )أ

 48 )د   24 )ج

2s4تإذا كان�������) ۸۱ s2 w+ = ، 21 g3 s+ =S ، 

[w فإن
g]

1عندما   g= تساوي 

 12 )ب   18  )أ

 6 )د   36 )ج

: إذا كان) ۸۲

( )4

4

0 s 1 s s
s R

s 0 s 5 s5

π

π

−

−

≥ ≥ + 
=

> > − 

 

 
      

)فإن )0 R=   

 −1 )ب   صفر  )أ

 1 )د  غير موجودة )ج

)إذا ك����������������ان) ۸۳ )1

2
s s2 s R− = 

S
 ف����������������إن ، 

( )4 Rπ=   

 3 )ب   −3  )أ

1 )ج 3− S  1 )د
1
3

+
S

 

)إذا ك���ان) ۸٤ )33
7 s R

s
= 0حي���ث  ، − s≠  ،ف���إن 

( )1 R=   

1  )أ
16

 −16 )ب   

1 )د   −3 )ج
16

− 

)إذا ك����ان) ۸٥ ) ( )4 432 s w w s= − + حي����ث  ، −

w s≠  ،فإن w]
s]

=  

 4 )ب   1  )أ

 −4 )د   −1 )ج

)إذا ك��������������������������ان) ۸٦ )k 1
s s R
H
، وكان��������������������������ت  =

( )=2 s5 s R  ،فإن قيمة ( )H  تساوي 

 5 )ب   −5  )أ
 −12 )د   12 )ج

)اذا ك�ان الش��كل يمث��ل منحن��ى الاقت��ران ) ۸۷ )s R  المع��رف

]على  ]3 0  فإن( )1 R=   

  2 )أ 

 صفر )ب

  1 )ج

  غير موجودة )د
 

إذا كان) ۸۸
( )

( )2 s g
s i
π )، وكانت  = )2 gπ − =  

 ،( )4 2 i=   ،فإن قيمة ( )2 i=  

 −2 )ب   2  )أ
 −8 )د   8 )ج

)إذا كان) ۸۹ )3 s s R= ، ( )21 s2 s i+  ف�إن ، =

( ) ( )1 i R=    

 108 )ب   72  )أ

 135 )د   90 )ج

 



 ج
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)إذا ك��������������ان) ۹۰ )1

3
s s2 s R− = 

S
 ف��������������إن ، 

( )6 Rπ=   

 8 )ب   10  )أ

10 )ج
3

 16 )د   

) إذا كان) ۹۱ ) ( )1 s4 s R2 s i+ + متوس�ط وك�ان  =

)تغي��ر الاقت��ران )s R ف��ي الفت��رة[ ]3 1 يس��اوي( )5  ،

)وكان  )s i  في الفترة نفسها يساوي 

 14 )ب   10  )أ

 12 )د   18 )ج

)إذا ك�������������������������ان) ۹۲ )31 s s R+ =S  ،ف�������������������������إن 

( ) ( )
0 i

i2 2 R 2 R
i ←

+ − − −=   

1  )أ
3
1 )ب   −

3
 

2 )ج
3
2 )د   −

3
 

)إذا ك���ان) ۹۳ ) ( )s i s R  اقت���رانين ق���ابلين للاش���تقاق، 

)حيث  )4 2 R=   ،( )3 1 i=   ،( )2 1 i=  فإن ،

( )( )( )2 ]
s i R s

s]
+

1عند  s= تساوي 

 14 )ب   12  )أ

 24 )د   18 )ج

)تغي�ر الاقت�ران معدل إذا كان) ۹٤ )s R ف�ي الفت�رة[ ]3 1 

)يس��اوي ] مع��دل تغي���ر ه ف��ي الفت���رة ، وك���ان 4( ]5 3 

)يس��اوي  )تغي��ر الاقت��ران  مع��دلف��إن ،  8( )s R  ف���ي

]الفترة  ]5 1  يساوي 

 4 )ب   2  )أ

 12 )د   6 )ج

2تإذا كان���) ۹٥ w]
k3

s]
= ، 1 s]

k2 k]
 ف���إن ، =

2

2

w ]
s]

 

2 عندما k= تساوي : 

 8 )ب   2  )أ

 48 )د   12 )ج

)تإذا كان������������������) ۹٦ )3s s R w+ وكان�������������������ت  ، =

( )7 2 R=   ،فإن w]
s]

1عندما   s= تساوي 

 7 )ب   28  )أ

 11 )د   32 )ج

)إذا ك���������������������������ان) ۹۷ )3 s2 s R−  ف���������������������������إن،  =

( ) ( )
0 i

2 i3 R 2 R
i ←

− − −=   

 −18 )ب   −72  )أ

 72 )د   18 )ج

3تإذا كان��������) ۹۸ k w= ، s]
k4

k]
 ف��������إن ، =

2

2

w ]
s]

 

1 عندما k= تساوي : 

1 )ب   3  )أ
16

 

3 )ج
16

3 )د   
4

 

متوس�����������ط التغي�����������ر ف�����������ي الاقت�����������ران  إذا ك�����������ان) ۹۹

( )21 sH s R+ ]في الفت�رة = ]1 2− يس�اوي( )3  

)فإن قيمة  )H تساوي 

 −1 )ب   −3  )أ

 3 )د   1 )ج

 

 



 ج
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sتإذا كان�������) ۱۰۰ 4 s s w− =  ، ف�������إن 
2

2

w ]
s]

 

sπ عندما  : تساوي =

π  )أ  −3 )ب   −

 π )د   2 )ج

)إذا ك������������������������������������������������������ان) ۱۰۱ )3s s s R− = ، 

( )21 s s i+ ) فإن ، = ) ( )2 i R=    

 120 )ب   48  )أ

 96 )د   188 )ج

2ws3إذا ك�����ان) ۱۰۲ w s2= [w ف�����إن ، +
s]

عن�����د  

)النقطة  )2 1 تساوي 

 صفر  )ب   −4  )أ

 8 )د   4 )ج

)إذا ك�����ان) ۱۰۳ )s s R=  حي�����ث ،( )2 0 sπ    ،

 فإن
( ) ( )4 4

0 i

i4 R R

i

π π

←

+ −=   

 −8 )ب   8  )أ

 −2 )د   2 )ج

)إذا ك��ان) ۱۰٤ ) ( )s i s R ��تقاق اقت��رانين ق��ابلين للاش، 

وك����ان 
( )

( ) ( )1
s i s R

s i
− =  ،( )0 s i≠  ،

)وكان���������������ت  )1
2 2 i=  ،( )1 2 i− =   ف���������������إن ،

( )2 R=   

 −3 )ب   3  )أ

 −5 )د   5 )ج

 

)إذا ك��ان) ۱۰٥ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق، 

)وك��ان  ) ( )10 3 i R=   ،( )( )4 3 i R=   ، 

)فإن قيمة  )3 i2=   

5  )أ
2

 5 )ب   

2 )د   2 )ج
5

 

)إذا كان) ۱۰٦ )s2 s s R+ = ، فإن ( )12 Rπ=   

 −2 )ب   2  )أ

3 )ج 2−S  3 )د 2S 

25إذا ك��ان) ۱۰۷ ws2 w= [w ف��إن ، +
s]

عن��د النقط��ة  

( )1 2 تساوي 

1  )أ
3
1 )ب   −

3
 

1 )ج
2

1 )د   
2
− 

)إذا ك����������������ان) ۱۰۸ )
21 s 2 s

s R
1 s s2 1

≤ − 
=> + 




      

)فإن )1 R=   

 −2 )ب   2  )أ

  غير موجودة )د   −1 )ج

 نقطتينالق���������������اطع الم���������������ار  ب���������������ال إذا ك���������������ان) ۱۰۹

( ) ( )( )3 3 0 R 0−  S عتين عل����ى منحن����ى ال����واق

)الاقت��ران  )s R  يص��نع زاوي��ة قياس��ها( )56π  راد ، م��ع

)الاتجاه الموجب لمحور السينات ، فإن  )0 R=  : 

 6 )ب   صفر  )أ

3 )د   −6 )ج 2S 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@@Ú‘ibç@paÏ‰é€@ÒäˆaÖ@…ô@Ú‹˜çc@OÔ‡‹»€a@0799366611@
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)إذا ك���������������������ان) ۱۱۰ )2s4 s s R+  ف���������������������إن،  =

( ) ( )
0 i

i7 R 0 R
i4 ←

−=   

7  )أ
4
 −7 )ب   −

7 )ج
4

 7 )د   

)إذا كان) ۱۱۱ )s6 8 s R− ) فإن ، = )5 R=   

 −6 )ب   6  )أ

 غير موجودة )د   صفر )ج

)إذا ك�������������������������ان) ۱۱۲ )3 s 2 s R− ، ف�������������������������إن  =

( ) ( )( ) ]s R s R
s]

× 1عند s= تساوي 

 −5 )ب   6  )أ

 15 )د   3 )ج

)إذا ك��ان) ۱۱۳ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق، 

)وك�������ان  ) ( )2

s i
s R

1 s
=

+
)وكان�������ت ،   )1

2 1 R=  ،

( )0 1 R=   فإن ،( )1 i=   

 صفر )ب   −1  )أ

 1 )د   2 )ج

إذا ك�����ان) ۱۱٤
2

1
w

s
=


، ف�����إن  

2

2

w ]
s]

2عن�����د  sπ = 

 تساوي

 صفر )ب   4  )أ

 −8 )د   −4 )ج

)مق���دار التغي���ر ف���ي الاقت���ران  إذا ك���ان) ۱۱٥ )s R  عن���دما

)تتغي��������ر )s  م��������ن( )إل��������ى  1( )i s+  يس��������اوي

( )2i3 i is2− ) حيث،  + )i  عدد حقيق�ي يقت�رب

) من الصفر ، فإن قيمة  )3 R=   

 3 )ب   6  )أ

 صفر )د   9 )ج

)إذا كان) ۱۱٦ )s s s R=  ، فإن ( )2 Rπ=   

 1 )ب   2  )أ

 −1 )د   صفر )ج

)إذا كان) ۱۱۷ )2

1
s R

s
)وكان  ، = ) ( )4 1 i R=   

( )2 1 i=  ،  فإن قيمة( )1 i=   

 16 )ب   8  )أ

1 )د   −16 )ج
4
− 

)إذا ك�����ان) ۱۱۸ )s R  وك�����ان  ،اقت�����ران ق�����ابلا للاش�����تقاق

( )2 31 s6 4 s R+ = )، ، فإن قيمة  − )4 R=   

 2 )ب   1  )أ

 4 )د   3 )ج

2تإذا كان������) ۱۱۹ g w= ، ( )2 1 s g+ [w ف������إن =
s]

 

1عند  s= تساوي 

 8 )ب   16  )أ

 64 )د   32 )ج

2إذا ك��ان) ۱۲۰ 232 w s= [w ف��إن ، +
s]

النقط��ة  عن��د 

( )4 4−  تساوي 

 −1 )ب   1  )أ

 −2 )د   2 )ج
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) إذا ك���ان) ۱۲۱ )2H s4 s R− p، حي���ث   = H  ف���إن

)ير في الاقتران معدل التغ )s R  عندما تتغير( )s  من

( )إلى  −3(  يساوي  2(

 −20 )ب   4  )أ

 −8 )د   −4 )ج

)تإذا كان�������������������������������) ۱۲۲ )3 5 R=   ،ف�������������������������������إن 

( ) ( )
2

5 s

5 R s R

5 s4 s ←

−=
− −

  

3  )أ
4

1 )ب   
2
− 

3 )ج
2

1 )د   
2

 

4إذا ك���ان) ۱۲۳
3 s2

w
= 0حي���ث  ، − w≠ ف���إن w]

s]
 

)عند النقطة  )4 2− − تساوي 

 8 )ب   20  )أ

 −20 )د   −8 )ج

wإذا ك�������ان) ۱۲٤ s= ، ف�������إن w]
s]

عن�������د النقط�������ة  

( )126
π  تساوي 

2  )أ

3S
1 )ب   

2
 

3 )د   2 )ج
2
S 

3تإذا كان����) ۱۲٥ k2 w= ، 2 k s= ف����إن w]
s]

عن����د  

2 k= تساوي 

 24 )ب   96  )أ

 6 )د   3 )ج

 

 

)إذا ك��ان) ۱۲٦ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق،  

)وكان��ت  )4 1 i=  ،( )5 4 R=   ،( )2 1 i=   ف��إن

)قيمة  ) ( )1 i R=   

 5 )ب   10  )أ

 صفر )د   20 )ج

)إذا كان) ۱۲۷ ) ( )3 1 s2 s R+ ) فإن ، = )1 R= −   

 9 )ب   −6  )أ

 −24 )د   −12 )ج

)إذا ك�����ان) ۱۲۸ )s R وك�����ان  ،ت�����ران ق�����ابلا للاش�����تقاق اق

( )16
5 1 s2 R

s
− = )، ، فإن قيمة  − )3 R=   

 4 )ب   −4  )أ

 2 )د   −2 )ج

)إذا ك��ان) ۱۲۹ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق،  

)وكان���������ت  )2 1 R=  ،( )5 1 R=   ،( )2 1 i=   ،

( )1 1 i− =   ، فإن قيمة( ) ( )i1
R

=   

 −3 )ب   −6  )أ

3 )ج
2
 2 )د   −

)إذا كان) ۱۳۰ )s3 9 s R− ) فإن ، = )3 R=   

 −3 )ب   3  )أ

 غير موجودة )د   صفر )ج

s2تإذا كان�������) ۱۳۱ s w=  ، ف�������إن w]
s]

عن�������د  

4 sπ  تساوي =

 صفر )ب   3  )أ

 2 )د   −2 )ج
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<Ÿ^íi˜]Ê<l^Ë^„fl÷]<ÏÇuÊ<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 د ب أ ج د ب د ج د ب ج ب ب ج الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 ج ب د ج ب د أ أ ب د أ ج ج أ الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 أ ب ب ج د د أ ج ب د أ ب أ ج الاجابة

 ٥٦ ٥٥ ٥٤ ٥٣ ٥٢ ٥١ ٥٠ ٤٩ ٤٨ ٤٧ ٤٦ ٤٥ ٤٤ ٤٣ الفقرة

رمز  
 د ب ج ج ب ج أ ب ب د ج ب أ ج الاجابة

 ٧٠ ٦٩ ٦٨ ٦٧ ٦٦ ٦٥ ٦٤ ٦٣ ٦٢ ٦١ ٦٠ ٥٩ ٥٨ ٥٧ الفقرة

رمز  
 ب أ ب د ب أ ب ب ج أ د ج أ د الاجابة

 ٨٤ ٨٣ ٨٢ ٨١ ٨٠ ٧٩ ٧٨ ٧٧ ٧٦ ٧٥ ٧٤ ٧٣ ٧٢ ٧١ الفقرة

رمز  
 ب أ ج أ ب د ج ب ج أ ج د ب ج الاجابة

<

<

<

<

<

<

<

<

<

<

<
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<ÿï^Àj÷]<ÏÇuÊ<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ب ب أ ب ج ب د ج ج أ د د ج أ الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 د أ ب ج ج ب ج د أ ب أ أ ج أ الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 أ أ أ د ب أ ج د أ أ ب ج أ ب الاجابة

 ٥٦ ٥٥ ٥٤ ٥٣ ٥٢ ٥١ ٥٠ ٤٩ ٤٨ ٤٧ ٤٦ ٤٥ ٤٤ ٤٣ الفقرة

رمز  
 ج د ب ب ج د ب أ د أ ج د ب د الاجابة

 ٧٠ ٦٩ ٦٨ ٦٧ ٦٦ ٦٥ ٦٤ ٦٣ ٦٢ ٦١ ٦٠ ٥٩ ٥٨ ٥٧ الفقرة

رمز  
 ب د أ د ج ج ج د أ د د ج ج د الاجابة

 ٨٤ ٨٣ ٨٢ ٨١ ٨٠ ٧٩ ٧٨ ٧٧ ٧٦ ٧٥ ٧٤ ٧٣ ٧٢ ٧١ الفقرة

رمز  
 د أ ج أ د أ د ب ج ج ج ب أ ج الاجابة

 ٩٨ ٩٧ ٩٦ ٩٥ ٩٤ ٩٣ ٩٢ ٩١ ٩٠ ٨٩ ٨٨ ٨٧ ٨٦ ٨٥ الفقرة

رمز  
 ج د أ د ج ب ج ب أ أ أ د ج أ الاجابة

 ١١٢ ١١١ ١١٠ ١٠٩ ١٠٨ ١٠٧ ١٠٦ ١٠٥ ١٠٤ ١٠٣ ١٠٢ ١٠١ ١٠٠ ٩٩ الفقرة

رمز  
 ج أ ب أ د أ ب أ د ب ج ب د أ الاجابة

 ١٢٦ ١٢٥ ١٢٤ ١٢٣ ١٢٢ ١٢١ ١٢٠ ١١٩ ١١٨ ١١٧ ١١٦ ١١٥ ١١٤ ١١٣ الفقرة

رمز  
 أ د أ ج د ج أ ج ب ج د ب أ د الاجابة

 ١٣١ ١٣٠ ١٢٩ ١٢٨ ١٢٧ الفقرة
 

رمز  
 ج د ب ج د الاجابة
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<ÿï^Àj÷]<l^œÈf�i<Ì◊Úâ_<l^e^q]<V<

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ب ج ج د د أ أ ج ج د ب ب ب أ الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 د ج أ ج د د أ ج ب أ ج أ ب د الاجابة

 ٤٢ ٤١ ٤٠ ٣٩ ٣٨ ٣٧ ٣٦ ٣٥ ٣٤ ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
 د ج ج ج د ج ب ب ب ب ج ج ب ج الاجابة

 ٥٦ ٥٥ ٥٤ ٥٣ ٥٢ ٥١ ٥٠ ٤٩ ٤٨ ٤٧ ٤٦ ٤٥ ٤٤ ٤٣ الفقرة

رمز  
 ج أ ب ب ج أ ب أ أ ب د أ أ ب الاجابة

 ٧٠ ٦٩ ٦٨ ٦٧ ٦٦ ٦٥ ٦٤ ٦٣ ٦٢ ٦١ ٦٠ ٥٩ ٥٨ ٥٧ الفقرة

رمز  
 ج ج د د ج د أ د د د ج ج ب ب الاجابة

 ٨٤ ٨٣ ٨٢ ٨١ ٨٠ ٧٩ ٧٨ ٧٧ ٧٦ ٧٥ ٧٤ ٧٣ ٧٢ ٧١ الفقرة

رمز  
 أ د ج أ أ ب ب ج ج ج ب ب أ د الاجابة

 ٩٠ ٨٩ ٨٨ ٨٧ ٨٦ ٨٥ الفقرة
 

رمز  
 ب أ أ د ب ب الاجابة

<


